

DRŽAVA NAPOKON PREPUŠTA GRADU KORIŠTENJE TVRĐAVE TANAJE KOJOJ SU ZA TURISTIČKI PROCVAT NUŽNE OBNOVA I REVITALIZACIJA

'Sveti Ivan' u lovu na deset milijuna eura

PIŠE MARINA JURKOVIĆ
SNIMILA NIKOLINA VUKOVIĆ
STIPANIČEV / CROPIX

DONOSIT ĆE NAM NOVCE

Natječaj će se raspisati za otprilike mjesec dana, a bit će otvoren dok se novac ne potroši. Ovdje se radi o utrci s vremenom. Novac EU fondova za tu namjenu već će biti potrošen i zato nam je reakcija DUDDI-ja toliko važna - kazao je pomoćnik pročelnika Petar Mišura

Nakon Tvrđave sv. Mihovila i Šubičevca (Barone), Grad Šibenik kreće u proceduru revitalizacije i adaptacije i treće svoje utvrde. Riječ je o Tvrđavi sv. Ivana (Tanaja) za koju je izrada projekta obnove i uređenja već započela, no Grad Šibenik nije imao izgleda u natječajnoj utakmici za novac europskih fondova jer nije vlasnik tvrđave, niti je imao pravnu osnovu za raspolaganje njome. Za koji dan će se to promijeniti.

Državni Ured za upravljanje državnom imovinom (DUDDI) Gradu Šibeniku ustupit će pravo korištenja i raspolaganja Tvrđavom sv. Ivana. Time će jedinica lokalne samouprave ostvariti status koji joj otvara spektar mogućnosti za apliciranje za europski novac, odnosno za natječaje Ministarstva kulture. Najavljeno je to na konferenciji za novinare na Tvrđavi sv. Ivana kojoj su, uz šibenskoga gradonačelnika Željka Burića, prisustvovali i Alen Kajmović, zamjenik ministra kulture, te Petar Mišura, pomoćnik pročelnika gradskog Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj.



Pogled na grad s tvrđave svetog Ivana koja će biti obnovljena sredstvima iz europskih fondova

Šibenik



Zamjenik ministra kulture Alen Kajmović s gradonačelnikom Željkom Burićem i Petrom Mišuram obiao je tvrđavu

Po Kajmovićevim riječima, dvije gradske tvrđave, od kojih je jedna obnovljena, a druga je u visokom stadiju uređenja, dokaz su da i treću tvrđavu, ovaj put Sv. Ivana, treba što skorije privesti svrsi.

Natječaj za mjesec dana

- Ova je tvrđava u relativno kratkom roku sagrađena 1646. godine. Ne možemo si dopustiti da se 370 godina poslije predugo bavimo običnom dokumentacijom. Moramo biti učinkoviti - bio je odlučan zamjenik ministra najivši podršku Ministarstva u postupku ishoda dozvole za korištenje tvrđave.

Gradonačelnik Burić, pak, nije krio zadovoljstvo potporom resornog ministarstva koja je, kako je istaknuo, od velikog značenja u nastojanjima da se šibenska kulturno-povijesna baštinu revitalizira i prezentira kao dio turističke inovativne priče.

- Niz je objekata u Šibeniku čije se vlasništvo i mogućnost daljnjeg uređenja i korištenja rješavaju u DUDDI-ju. Iznenađila nas je činjenica da je prostor Tvrđave sv. Ivana prije bio evidentiran kao šuma, no sada se,

zahvaljujući dobroj suradnji s DUDDI-jem i potporom resornih ministarstva, na obustrano zadovoljstvo, situacija privodi kraju - rezimirao je Burić, podsjetivši da su termini za aplikaciju na EU novac ograničeni na idućih nekoliko mjeseci.

Praktički je, dodao je Petar Mišura, posljednji trenutak da se Grad uključi u proceduru natjecanja za novac fondova EU-a jer će obnova Tvrđave sv. Ivana stajati više nego što je koštalo uređenje obiju dosadašnjih tvrđava,

čak do deset milijuna eura.

- Natječaj će se raspisati za otprilike mjesec dana, a bit će otvoren dok se novac ne potroši. Ovdje se radi o utrci s vremenom i principu "tko prije djevojci - njegova!". Gradu Šibeniku danas više znači dokument kojim raspolaze pravom korištenja tvrđave negoli će mu iduće godine značiti trajno vlasništvo nad njom. Novac EU fondova za tu namjenu već će biti potrošen i zato nam je reakcija DUDDI-ja toliko važna - pojasnio je Mišura.

Zeleni labirint i KID'S LAB2

●● Projekt revitalizacije Tvrđave sv. Ivana predviđa šetnicu, trim i džoging stazu oko cijelog kompleksa, vidikovac i cafe/bistro s terasom. Posebno je zanimljivo uređenje sjevernog, izduženog dijela tvrđave poznatog kao Kliješta/Tanaja, gdje bi se nalazio novi glavni sadržaj namijenjen prvenstveno djeci i mladima, nazvan KID'S LAB2, koji se sastoji od povijesnog laboratorija i zelenog labirinta. KID'S LAB2 je atraktivan prostor u kojem bi se održavale kraće ili duže tematske radionice stručnog karaktera tijekom cijele godine. Zeleni labirint zamišljen je kao interaktivna igra sa zadacima. Nakon idejnog rješenja i idejnog te glavnog projekta u tijeku je izrada izvedbenog rješenja.